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Как в "1С:Бухгалтерии 8" (ред. 3.0) сменить
материально ответственное лицо в учете
инвентаря (хозяйственных принадлежностей)?

Смотрите также

В программе "1С:Бухгалтерия 8" для смены МОЛ в учете инвентаря и хозяйственных

принадлежностей используется документ "Операция":

1. Раздел: Операции – Операции, введенные вручную.

2. Кнопка "Создать". Вид документа – "Операция" (рис. 1).

3. Заполните табличную часть документа по кнопке "Добавить":

в колонках "Дебет", "Кредит" укажите забалансовый счет МЦ.04 "Инвентарь и

хозяйственные принадлежности в эксплуатации" и заполните аналитику:

в первой строке выберите инвентарь (хозяйственную принадлежность),

по которому будет происходить смена МОЛ;

во второй строке:

в колонке "Дебет" выберите тип данных "Партия материалов

в эксплуатации", нажмите кнопку "Создать" и создайте

новую партию материалов в эксплуатации;

в колонке "Кредит" выберите тип данных "Передача

материалов в эксплуатацию" и затем документ, которым

ранее была отражена передача инвентаря (хозяйственных

принадлежности) в эксплуатацию.

в третьей строке выберите МОЛ:

в колонке "Дебет" – принявшее инвентарь (хозяйственные

принадлежности);

в колонке "Кредит" – сдавшее инвентарь (хозяйственные

принадлежности);

в колонке "Сумма" укажите стоимость инвентаря (хозяйственных

принадлежностей).

4. Кнопка "Записать и закрыть".

Рис. 1



Смотрите также

Покупка и передача в эксплуатацию малоценных основных средств стоимостью до 40 000 руб

Учет спецодежды и спецоснастки

https://its.1c.ru/db/content/hoosn/src/0403004%20%D0%BF_%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%BA%D0%B0%D0%BE%D1%81_%D0%BC%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D1%86%D0%B5%D0%BD.htm
https://its.1c.ru/db/content/hoosn/src/0608001%20%D0%B0%D0%BF%D1%80_%D1%81%D0%BF%D0%B5%D1%86%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%B6%D0%B4%D0%B0.htm

